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1 次の問に答えよ。（各４点） 

(1) 方眼の一辺を１として面積２ 面積５の正方形を作図せよ。

正方形の真中に面積の数（２、５）を書くこと。 

           

           

           

           

(2) 次の数のうち無理数はどれか。 
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9
8
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(3) 次の数の分母の有利化をするにはどんな数をかければよい
か。 
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(4)  次の数を小さい順に並べなさい｡ 

0、 5− 、 3、 2− 、 6  

5− 、 2− 、0、 3、 6  

２ 次の計算をせよ。（各３点） 
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     有理化を忘れない 

３ 次の数の分母の有利化をしなさい。（各３点） 
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根号の中を簡単な形に約分を忘れない 

４ 次の式を計算せよ｡ 
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５ 4.12 = 、 7.13 = 、 2.25 = として次の近似値を求めよ｡
(各３点) 
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６ 不等式３＜ a＜４にあてはまる整数aをすべて求めよ。 

（４点） 

３＝ 9＜ a＜ 16＝4 

a＝10,11,12,13,14,15 

７ 23,23 +=−= yx のとき、 ( )2yx + と xyの値を求め

よ｡（各４点） 
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( )2yx + ＝12  xy＝1 

８ 5の整数部分を a小数部分をbとするとき、 22 ba − の値を
求めよ｡答は、近似値ではなく、根号を利用して表してください｡ 

（４点） 
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5の小数部分は 5から２を引いたもの 

5の近似値 2.2360679 より整数部分は２ 

答え ( ) 554,545 −−  
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3.141592はπの近似値で有限小数 

9
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22 となり根号が残り無理数になる。 
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